



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS POLIČSKO z.s.
Sulkovská 340
IČO: 27030822

Příloha č.2 Výzvy „MAS POLIČSKO z.s. – IROP – Sociální podnikání - O CLLD 4 -I.

Příloha č. 2 Kriteria věcného hodnocení		
Účinnost od	1.8.2017	
Nahrazuje přílohu	---	---
Zpracoval (jméno, podpis)	Petra Martinů	
Schválil (jméno, podpis)	Ing. Miloslav Sejkora Předseda programového výboru MAS POLIČSKO z.s.	



MAS POLIČSKO z.s.1



CLLD 4 – Sociální podnikání

SPECIFICKÝ CÍL 2.2 Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání

Č. kritéria	Kritéria věcného hodnocení pro SC 2.2	Hodnocení – bodování	Bodový zisk	Referenční dokument
1.	Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný	Žadatel uvedl do Podnikatelského plánu reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen	10	- Podnikatelský plán
		Žadatel neuvedl do Podnikatelského plánu reálně nastavený harmonogram projektu.	0	
2.	Projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin.	Projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin.	15	- podnikatelský plán
		Projekt nezohledňuje specifické potřeby cílových skupin.	0	
3.	Ukončení realizace projektu do 30.9.2018 (platí pro výzvy vyhlášené v roce 2017). Žádost o platbu je třeba podat do následujících 20 pracovních dní od ukončení realizace projektu. Za ukončení realizace projektu se považuje prokazatelné uzavření všech aktivit projektu - u stavebních prací se jedná o datum podepsání protokolu o předání a převzetí díla.	Ukončení realizace projektu do 30.9.2018 včetně	15	- žádost o podporu - podnikatelský plán -
		Ukončení realizace projektu po 30.9.2018 nebo není reálně nastaven harmonogram realizace projektu v souvislosti s ukončením realizace a podáním žádosti o platbu k 31.10.2018	0	
4.	Projekt vytvoří nová pracovní místa pro cílovou skupinu.	Vytvoření 4 a více nových pracovních míst pro cílovou skupinu.	20	- podnikatelský plán - žádost o podporu
		Vytvoření 3 nových pracovních míst pro cílovou skupinu.	15	
		Vytvoření 2 nových pracovních míst pro cílovou skupinu.	10	
		Vytvoření 1 nového pracovního místa pro	5	



		cílovou skupinu.		
		Projekt nevytváří žádné nové pracovní místo pro cílovou skupinu.	0	
5.	V projektu je popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti.	V projektu je popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti.	10	- podnikatelský plán - žádost o podporu
		V projektu není popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti.	0	

Maximální počet získaných bodů: 70

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 35

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o podporu.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS POLIČSKO z.s.4